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Απονομή οφφικίου από τον Μητροπολίτη 
Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλόχιος τέλεσε τον Εσπερινό της εορτής του 
Οσίου Ιωάννου του Ρώσου, του ομολογητή, στην Ι. Ενοριακό 
Ναό Αγίου Νικολάου, της Ενορίας Βουβών. Στο τέλος του 
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Εσπερινού απένειμε το οφφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου στον 
Εφημέριο της Ενορίας, Αιδ. π. Ελευθέριο Μαυρεδάκη.

Στην ομιλία του αναφέρθηκε στον εορταζόμενο Όσιο Ιωάννη τον Ρώσο και την 
«ομολογία πίστεως» που έδωσε, υπογραμμίζοντας «την ανάγκη κατάθεσης 
μαρτυρίας και ομολογίας πίστεως και αληθείας παντί τω ετούντι». Ακολούθως 
έστρεψε τον λόγο προς τον Εφημέριο Αιδ. π. Ελευθέριο, ο οποίος ως είπε: «22 
συναπτά έτη διακονεί την Εκκλησία του Χριστού με αφοσίωση, ένθεο ζήλο, 
ταπείνωση, αγάπη και υπακοή στα κελεύσματα της Εκκλησίας, η Οποία δια του 
Επισκόπου πλοηγεί το σκάφος της κατά Κίσαμον και Σέλινον Εκκλησίας», 
ευχαριστώντας τον δια την «ταπεινή, αθόρυβη και ευλογημένη διακονία του», 
σημειώνοντας πως «τα αξιώματα εντός της Εκκλησίας αποτελούν ευκαιρίες 
πνευματικού αναβαπτισμού και ευθύνης ποιμαντικής, καθώς ο Σταυρός δηλώνει 
και υπενθυμίζει την σταυροαναστάσιμη πορεία που καλείται να πορευτεί ο κάθε 
Κληρικός», απονέμοντας του το οφφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου.

Ακολούθησε ευχαριστιακή προσλαλιά του π. Ελευθερίου, ο οποίος με έντονη 
συγκίνηση εξέφρασε ευχαριστίες και ευγνωμοσύνη. Προς «τον εμπνευστή του 
Αρχιερέα των Αρχιερέων Αγίων, τον Πανάγιο Νικόλαο», «τον καλό καπετάνιο» της 
ιερατικής του ζωής».

Τους Ενορίτες του, καθώς όπως είπε: «Ήλθα ξένος και όμως έγινα οικείος, πατήρ, 
αδελφός και φίλος. … Πρόθυμα δανείζω χέρια, καρδιά και στόμα ώστε να 
προσφέρω τον Χριστό».

Την οικογένεια του, τους Συλλόγους και Φορείς της Ενορίας, τον Δήμαρχο 
Πλατανιά και, εν κατακλείδι, τον Επίσκοπο μας. «Μου ανοίξατε τις πόρτες της 
καρδιάς Σας και σταθήκατε δίπλα μου σε ώρες δύσκολες και στενάχωρες. Μου 
δείξατε τον δρόμο της σταυρικής θυσίας και της πραγματικής και ανιδιοτελούς 
αγάπης», σημείωσε μεταξύ άλλων.

Ακολούθησε χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου κ. 
Παναγιώτη Στυλιανουδάκη και τον Δήμαρχο Πλατανιά κ. Ιωάννη Μαλανδράκη, οι 
οποίοι αναφέρθηκαν στην δόκιμη προσφορά του π. Ελευθερίου. Σύσσωμο το 
πολυπληθές εκκλησίασμα, ανάμεσα τους Αντιδήμαρχοι, Πρόεδροι τοπικών 
Συμβουλίων, Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι Φορέων και Συλλόγων της Ενορίας, 
κ.α. αναφώνησαν το «ΑΞΙΟΣ»! Πλούσια φιλοξενία προσέφερε ο Πολιτιστικός 
Σύλλογος Βουβών σε παρακείμενη αίθουσα. Τον χορό πλαισίωσε ο Άρχοντας 
Υμνωδός της Α.τ.Χ.Μ.Ε. κ. Κωνσταντίνος Στεφανάκης.








